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Číselné množiny: množinové operace, číselné obory, operace se zlomky

	 Video: https://edu.ceskatelevize.cz/video/9268
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 1

Ve tiidé je 32 2akii, 13 2 nich hraje na kytaru, 15 na flétnu a 10 zakii nehraje na zadny
Zztéchto dvou nastroji.
@m

1bod
1 Vypoététe, kolik zakii tfidy hraje na kytaruina flétnu.

Regeni:

Alespori na jeden z uvedenych dvou néstrojii hraje 22 zakii (32 — 10 = 22).
Na kytaru i na flétnu hraje 6 zakii (13 + 15— 22 = 6).
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1bod
1 Jedaninterval A = (3;5)amnozina B = {1;2;3;4;5;6}.
Uvedte viechny prvky mnoziny B, které nepatii do primiku A n B.
Regeni:

ANB={45)
Prvky mnoiny B, které nepatii do priniku A n B, jsou 1; 2
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Zde napis své jméno





